
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній зустрівся зі
Святішим Патріархом Сербським Порфирієм

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 17.11.2024. 16 листопада 2024 року голова Відділу зовнішніх
церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній, який
перебуває в Сербії з благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, взяв
участь в урочистостях з нагоди дня міста Нові-Сад та престольного свята місцевого
кафедрального собору великомученика Георгія Побідоносця. 

 Святкову Божественну літургію у Георгіївському соборному храмі очолив Святіший Патріарх
Сербський Порфирій. Предстоятелю Сербської Православної Церкви співслужили митрополит
Волоколамський Антоній, митрополит Бацький Іриней, єпископ Мохацький Дамаскин, члени



делегації Руської Православної Церкви: радник Патріарха Московського і всієї Русі протоієрей
Миколай Балашов, заступник голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук секретар голови ВЗЦЗ ієрей
Миколай Васін, а також клірики Сербської Православної Церкви професор богословського
факультету в Лібертвіллі (США) протоієрей Мілош Весін, керівник кабінету Патріарха Сербського
протоієрей Джордже Стойсавлевич та секретар Бацької єпархії протоієрей Владан Сіміч. 

 Серед присутніх у храмі були голова Уряду Республіки Сербія Мілош Вучевич і градоначальник
Нові-Саду Мілан Джурич. 

 Після Божественної літургії було звершено заупокійну літію за новоспочилим ієрархом Руської
Зарубіжної Церкви архієпископом Чиказьким та Середньо-Американським Петром, а також за
жертвами нещодавньої трагедії на залізничному вокзалі в місті Нові-Сад. 

 Після богослужіння відбулося братське спілкування Святішого Патріарха Порфирія з делегацією
Руської Православної Церкви та Прем'єр-міністром Сербії М.Вучевичем. 

 Далі в будівлі Бацької митрополії відбулася зустріч митрополита Волоколамського Антонія зі
Святішим Патріархом Сербським Порфирієм. У бесіді взяли участь митрополит Бацький Іриней,
радник Патріарха Московського і всієї Русі протоієрей Миколай Балашов та заступник голови
ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук. Голова ВЗЦЗ передав Предстоятелю Сербської Православної
Церкви братське вітання від Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила. Він також
подякував Святійшому Патріарху Порфирію та в його особі всім ієрархам Сербської Православної
Церкви за незмінну тверду підтримку гнаної канонічної Церкви в Україні. Було обговорено різні
питання щодо розвитку двосторонніх відносин двох братніх Православних Церков та
загальноправославної проблематики. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92507/
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